Ata da segunda sessão do terceiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, aos dezessete dias de agosto de 1989 no horário regimental. Presidente: Valdesir Soares de Carvalho; Vice-Presidente- Geraldo de Mangelo Granzinolli, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. Ausência justificada, por motivo de doença do Vereador Geraldo Dias Seixas. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário, o senhor presidente iniciou a reunião do dia pedindo ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. O senhor secretário procedeu a leitura da ata, sendo colocada em discussão a sua redação. Nada havendo acrescentar ou emendar o senhor presidente colocou-se a em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: leitura de correspondências diversas recebidas; correspondências do Executivo Municipal. Of. 147/89 que encaminha Projeto de Lei 05/89 que “ Atualiza arrendamento de imóvel- encaminhada à Comissão de Finanças e Legislação; Of. 148/89 que comunica recebimento do Oficio 47/89 desta Casa solicitando relatório, informando que brevemente serão encaminhados para a Câmara; of. 149/89 faz comunicação do recebimento de documentos de autoria do Vereador Geraldo Mangelo Granzinolli, esclarecendo da Moção 06 e 07/89 de autoria do Vereador Sebastião Miguel com votos de congratulação aos funcionários INPS Jorge Portela de Oliveira e Vanir Lima de Moura pelo bem atendimento prestado ao público; Moção 08/89 de autoria do Vereador Geraldo Granzinolli com os pêsames ao conterrâneo Válber Cheohen pelo falecimento de sua esposa Delmira de Foledo Cheohen ocorrido em 19 de julho do corrente ano. Apresentação da Resolução 10/89 da Mesa Diretora da Câmara Municipal que “Reajusta o subsídio do Vereador e verba de representação do Presidente da Câmara durante toda a legislatura de 1989 a 1992”; encaminhada à Comissão de Justiça, Finanças e Legislação para estudos. Ordem do dia: Discussão e votação das Moções 06,07 e 08/89 aprovadas por unanimidade pelo plenário. Palavra Livre. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli cumprimenta a amanuense da Câmara Municipal por haver sido aprovada e classificada no vestibular para Pedagogia em Juiz de Fora; os Vereadores Valdesir Santos Botelho, Darci Itaboraí, Caros Vicente e Valtensir Soares de Carvalho endossaram as palavras do edil Geraldo de Mangelo parabenizar a Sra. Maria das Graças de Miranda Granzinolli por sua vitória. Os edis Pedro Augusto Rodrigues, Darci Itaboraí, Carlos Vicente, Valtensir Soares de Carvalho cumprimentam e parabenizam o par Valdesir Botelho pela brilhante realização de sua Igreja, realizando o 3º Encontro de Jovens da Igreja Batista em Santana do Deserto. O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli destaca a importância desse evento realizado em ata essa congratulação estendendo ao Pastor Evangélicos cumprimentos, desta Casa. O Vereador Valdesir Santos Botelho agradece os cumprimentos de seus pares, mesmo tempo em que agradece o apoio recebido dos edis e da presença de alguns colegas ao evento da celebração dos jovens. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que se aceita foi mencionado 3º Encontro de Jovens da Igreja Batista, leia-se Igreja Evangélica da Assembleia de Deus.           
